lpunoxxeHue 1

Pe3YJ'I bTATbI COUUOITOTUYECKOTO Onpoca

obyuarowmxcs 1-x knaccoe (77 yen.) MBOY COLU Ne76 r. TTeHsbr

1. Kakue urpywku ectb y Tebsa? 2. Kakue n3 HuX Tbl NOOUWIBL Gonblue BCero?

HasBaHue KonunyecTtBo, HasBaHue KonunyecTtBo,
yers. yern.

Kyknbl 20 25% Kyknbl 19 25%
Msirkme vrpyLuku 69 89% Msirkue nrpyLukm 54 70%
Conpatuku 40 82% Conpaatuku 39 49%
KoHcTpyKkTOp 67 87% KoHcTpyKTOp 65 84%
= MawmHku :i :g:ﬁ’ MaLumHKM 42 54%
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4. 3HaeTe Ny Bbl KakKne-HUbyab oopsaabl n obbivan? (Aa, HeT).

5. Kakumu atpubytamu nonb3oBanvcb noau B npoBeaeHun obpsaaos? (3Hato, He
3Hat).

6. MoxeTe nu Bbl Ha3BaTb 006psifoBbLIe KyKNnbl? (Mory, He mory).

7. WHTepecHo nu Bam GyaeT y3HaTb 06 o6psagoBbIX Kyknax? (fda, HeT).

- ~ ~ -~ _ 4

Homep Bonpoca aHKeTbl
1 2 3 4 5 6
He
Aa HeT Aa HeT 3HaeT Mory He Mory Aa HeT Aa HeT
3HaeT
53 24 35 42 36 41 2 75 39 38 60 17
68% 31% 45% | 54% 46% 53% 2% 97% 51% | 50% | 77% | 22%
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1.3HaeTe Nu BbI O HapoAHbIX TPANUYHbIX KyKnax?

lpunoxxeHue 2

Pe3ynbTaTbl MOHUTOPUHra yualwmxca 7 «b» knacca

(28 yen.) MBOY COLL Ne76 r. TTeHsbr

2.Bam HpaBuUTCA TpsAANMYHasA KyKna?
3.EcTb nn y Bac goma Takasi Kykna?

4.3HaeTe N1 Bbl Kakue-HMobyab o6 psaabl, y4aCTHUKAMU KOTOPbIX ObIBalOT KyKibl ?
5.XoTuUTe Nu Bbl y3HaTb 6onblue 0 TPaaULMOHHbLIX HAPOAHbLIX KyKnax?

HdaTta npoBegeHuns —17.09.2018 r.

Homep Bonpoca aHKeTbl

1 3
Aa HeT Aa HeT Aa HeT Aa HeT Aa HeT
24 4 7 13 21 1 24 4 27 1
85% 14% 25% 46% 75% 3% 85% 14% 96% 3%
HdaTta npoBegeHus — 28.02.2019 r.
Homep Bonpoca aHKeTbl
1 3
Aa HeT Aa HeT Aa HeT na HeT na HeT
28 0 24 4 21 1 28 0 27 1
100% 0% 85% 14% 75% 3% 100% 0% 96% 3%
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lpuno)xeHue 3

TpaavuMOHHbIE 06psaoOBbIe KyKbI

OCeHb 3UMA

/ e

Aekabpb SHBapb pespanb

HepasnyuHuku
Hecatupyuka Sununnoeka

CnUpUAOH -  Koszq  HomawHss
ConHuesopoTt MacneHuua
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lpunoxxeHue 4

TpaavuMOHHbIE 06psaoOBbIe KyKbI

BECHa

mapT anpenb Maii

BepbHuua  BecHaHka Kykyweuka Kynaska TTokocHUUAG  YKuuua
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lpunoxxeHue 5

STanbl U3roTOBMEHUA KaneHaaps




lpunoxeHue 6
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